

Bestyrelsesmøde Dansk Vandrelaug Viborg afd.



Dato: Bestyrelsesmøde 15 marts 2023 kl. 18.00		
Sted: Birthe Ambrosius		
Afbud fra: Aase og Ole		
	Dagsorden	Referat
1.	Godkendelse af referat fra mødet: <ul style="list-style-type: none">- 10. januar 2023-	Referatet blev godkendt.
2.	Siden sidst: Historiske vandringer 2023	Der har været gennemført flere historiske vandringer.
3.	Nyt fra formanden <ul style="list-style-type: none">- Generalforsamling 21. marts 2023-- Jubilæum – diplom – buket- Ordstyrer?- Bestyrelsesmedlem – Ulla - Revisor: suppleant – Kirsten	Der er ingen jubilæer. Aase stopper som kasserer: buket Ingen har meldt sig som ordstyrer. Svenne forsøger at få Erik Jensen til jobbet. Ulla har sagt ja til at stille op til bestyrelsen. OK

	<ul style="list-style-type: none"> - Suppleant: Gerda Poulsen - Suppleant: Susanne Kornvig - Landsmøde - Turledere - Weekendtur 2023 - Weekendtur 2024 	<p>OK</p> <p>OK</p> <p>Forslag til delegerede til landsmødet: Ulla og Vagn (foruden Svenne) – vi har 3 delegerede inkl. formanden. Forslag til suppleanter: Susanne og Michael</p> <p>Peder vil muligvis åbne turene om onsdagen for DVL Viborg.</p> <p>Weekendtur 2023 til Fanø. Der er pt. 34 tilmeldt, max 40. Søfartsskolen, hvor vi skal bo, har fået ny ejer.</p> <p>Tur til Vitskøl kloster. Tilmelding åbner 31. marts. Turen annonceres ved særligt nyhedsbrev 10. april.</p> <p>Weekendtur 2024 til Nordtyskland. Budget OK. Der skal kigges på prøvetursudgifter.</p>
4.	<ul style="list-style-type: none"> - 85 års fødselsdag 10. juni 2023 - Maraton 2023 - 23. september - Seniorfolkemøde 20. juni 	<p>Maraton 2023. Det blev besluttet at gennemføre med kun et hold med moderat hastighed. Birthe bestiller herberg hos Naturskolen. Muligvis skal der henvises til andre herberge. Gerda foreslår, at alle deltagere får et krus, som deltageren selv transporterer rundt på ruten. Michael står for opkrævning af deltagerafgift. Afmeldingsfrist er 7 dage, hvis refundering skal finde sted.</p> <p>Seniorfolkemøde 20. juni på Sønæs. Der vil være opstillet et motionstelt, hvor DVL Viborg vil have rådighed over et cafebord og to stole.</p>

		Kl 12.30 vandrer vi fra Hedeselskabet syd om Søndersø til Sønæs. Vi skal bestille 200 Vandreliv (postkortene har vi nok af). Et billedshow i motionsteltet samt evt. T-shirt er foreslået.
5.	- Walk and Talk med Turleder - Kursus i Outdooractive	Walk&Talk for Turleder 9. sep 2023. Ønskes mere uddannelse? Hvad med udannelse på et højere niveau? Walk&Talk Outdooractive 27 maj 2023.
6-	Skal vi igen give hånd ved en turs begyndelse	Vi kan godt begynde at give hånd i forbindelse med vores turstart. Men det skal ske i respekt for skeptikere.
7.	Næste møde dato:	Næste møde: Vi aftalte ikke nogen dato. Datoen er afhængig af nyt bestyrelsesmedlem
8.	Evt.	Vi støtter Louise med backupperpersoner på hendes 3 ture i maj 2023.